Предложения ТК161 в Программу национальной стандартизации 
на 2022 год по закрепленной области деятельности

Главными приоритетами своей деятельности является синхронизация содержательного контента ГОСТов сферы гостеприимства. Синхронизация ГОСТов туриндустрии, ГОСТов ресторанного сервиса, ГОСТов общественного питания, ГОСТов гостиничного комплекса, ГОСТов индустрии развлечений, ГОСТов организации конгрессно-выставочной деятельности.
Постоянная актуализация ГОСТов 
Синхронизация требований профессиональных стандартов и ГОСТов, содержащих требования к персоналу и описания услуг. 
Реализация приоритетов представляется возможным, исходя из выбора базовой организации ТК 161 – «ОПОРА РОССИИ», которая, соблюдая баланс интересов бизнеса и потребителей, цензурирует контент ГОСТ. Привлекая к экспертной работе специалистов не только из сферы гостеприимства, ТК 161 имеет возможность прогнозировать ответную реакцию на редакцию ГОСТа.
«ОПОРА РОССИИ», принимая активное участие в экономическо-политической жизни Российской Федерации, может заглянуть за горизонт реформ. «ОПОРА РОССИИ» принимает активное участие в редакции национального проекта Туризм и индустрия гостеприимства, в поправках действующего закона "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» и других нормативных документах.
Нормативные документы, на основании которых разработана перспективной программы развития технического комитета ТК161 «Услуги в сфере гостеприимства.
Стратегия развития туризма в Российской Федерации на период до 2035 года (утверждена Распоряжением Правительства Российской Федерации от 20.09.2019 года №2129-р);
Национальный проект «Туризм и индустрия гостеприимства»;
Национальный проект «Образование»;
Национальный проект «Демография»;
Национальный проект «Занятость Производительность труда»;
Национальный проект «Цифровизация»;
«Стратегия развития национальной системы квалификаций Российской Федерации на период до 2030 года»;
Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» от 24.11.1996 N 132-ФЗ;
Разработка актуального положения о ТК на основе новых ГОСТ Р 1.1—2020, ГОСТ Р 1.2—2021., с отражением в положении ТК 161 статуса ТК в качестве профильного.

