

Проект программы визита делегации «ОПОРЫ РОССИИ» в КНР
25-31 марта 2024 года
	Дата
	Мероприятие


	
25 марта 
Понедельник 
	
Вылет из Москвы в 18.40, аэропорт Шереметьево, терминал С в Пекин рейсом компании China Southern Airlines или в 18.55 рейсом Air China
Пересадка в Пекине, прибытие в город Ухань 26 марта в 13.30 


	Ухань 
26 марта  
Вторник 
 
	Прибытие в город Ухань 
Размещение в гостинице
Отдых

	Ухань
27 марта
Среда

	Посещение предприятий
 
Более 40 выдающихся предприятий, таких как Wuhan Chuneng New Energy Co., Ltd., Hubei Jinniu Pipeline Co., Ltd., Wuhan Yutuo Laser Equipment Co., Ltd., Wuhan Chaohao Biotechnology Co., Ltd. и др.

	Эчжоу
28 марта 
Четверг

	Посещение предприятий

Более 40 выдающихся предприятий, таких как Wuhan Chuneng New Energy Co., Ltd., Hubei Jinniu Pipeline Co., Ltd., Wuhan Yutuo Laser Equipment Co., Ltd., Wuhan Chaohao Biotechnology Co., Ltd. и др. 


	Ухань 
29 марта 
Пятница

	Китайско-Российский бизнес-форум, 
B2B встречи по интересам

При поддержке и участии:  Народного Правительства провинции Хубэй, Торгового управления провинции Хубэй, 
Торгового бюро города Ухань,  Народного правительства района Цзянся в городе Ухань,  Торгового  бюро района Цзянся в городе Ухань, Торгового бюро города Эчжоу


	Ухань 
30 марта 
Суббота 

	Экскурсия по городу Ухань, посещение башни Жёлтого Журавля, ночная поездка по реке Янцзы на корабле Чжиин


	31 марта 
Воскресенье 
Ухань-Пекин-Москва

	Трансфер в аэропорт города Ухань
Вылет Ухань-Пекин-Москва (с пересадкой в Пекине)
Возможные рейсы: вылет в 8.00 авиакомпанией China Southern Airlines
Вылет в 8.30 авиакомпанией Air China



Дополнительно, по желанию: 
· Вылет в Пекин 23 марта 2024 года авиакомпанией Air China в 18.55
· 24 марта – прибытие в Пекин, размещение в гостинице города Пекина, отдых, экскурсия в Пекине 
· 25 марта – встречи с бизнес-ассоциациями МСП, поездка в Зону свободной торговли г. Пекина в районе Тунчжоу, встреча с руководством района Тунчжоу 
· 26 марта -  вылет из Пекина в Ухань в 13.30 авиакомпанией Air China

Далее по программе в провинции Хубэй.


Провинция Хубэй (КНР)
Общая характеристика региона
Провинция Хубэй расположена в центральной части КНР на пересечении экономических поясов реки Янцзы и железнодорожного маршрута Пекин-Гуанчжоу. 
Будучи одним из крупнейших транспортных и экономических узлов в Центральном Китае, Хубэй имеет сильные региональные преимущества, включая наличие крупных научных и образовательных институтов, многообразие природных ресурсов, наличие развитой транспортной инфраструктуры и мощных индустриальных баз.
Население провинции Хубэй составляет около 60 млн. чел. Столицей провинции является город Ухань (численность населения более 12 млн. чел). 
Индустриальное развитие региона
По запасам природных минералов апатита, кремнезема, граната и рутила провинция занимает 5-е место в стране, а также 7-е место по запасам кремния, гипса, меди, каменной соли, марганца, железа и амальгамы золота. Однако разведанных запасов энергоносителей (нефти, природного газа и каменного угля) относительно мало. 
[bookmark: _GoBack]Благодаря постоянному интенсивному  развитию, провинция Хубэй занимает передовые позиции среди провинций с развитой экономикой, промышленностью и транспортной инфраструктурой. Сельскохозяйственная отрасль является одной из самых развитых в регионе, устойчиво растет производительность труда. Высокие темпы развития показывает промышленный комплекс, доходы семи ключевых отраслей промышленности провинции (металлургия, автомобилестроение, химическая промышленность, строительные материалы, легкая промышленность, пищевая промышленность, электротехника) составляет более 60% от доходов всех отраслей провинции.
Промышленность
В провинции базируются такие крупные промышленные корпорации, как строительная компания Gezhouba Group (Ухань), автомобилестроительные компании Dongfeng Motor Group (Ухань) и  Dongfeng Peugeot Citroen Automobile (Ухань), металлургические компании Wuhan Iron and Steel (Ухань) и Daye Nonferrous Metals (Хуанши), фармацевтическая компания Biocause Pharmaceutical (Цзинмэнь), производитель конвейерного оборудования Xinyiyun Machinery (Ичан), производитель сетевого и телекоммуникационного оборудования FiberHome Telecommunication Technologies (Ухань), производитель строительных материалов Huaxin Cement (Ухань), химические компании Xingfa Chemicals Group (Ичан) и Yihua Chemical Industry (Ичан), производитель удобрений Yonfer Agricultural Technology (Цзинмэнь), производитель дрожжей Angel Yeast (Ичан).

Энергетика
По состоянию на конец июня 2023 года суммарная установленная мощность электростанций провинции Хубэй впервые перешагнула рубеж в 100 млн кВт (64,4 % из которых обеспечено за счет экологически чистых источников). Общая установленная мощность ГЭС провинции, включая известную ГЭС Три ущелья на реке Янцзы, достигла 37,84 млн кВт, что составило одну треть от общего показателя установленной мощности всех действующих энергоблоков провинции. Общая установленная мощность ТЭС составила почти 36 млн кВт, а ветряных и солнечных электростанций — около 27 млн кВт.
Легкая промышленность 
В число самых известных текстильных компаний провинции входит Hubei Season Textile, чьи пять фабрик выпускают до 18 миллионов метров хлопчатобумажной и полиэстэровой ткани в год. Деловой интерес вызывают многочисленные предприятия Hubei Miaohu Textile Co и её дочерних фирм, работающие на современном оборудовании, которые производят большой ассортимент пряж из натуральных и синтетических волокон. 
А среди крупнейших хубэйских компаний, занимающихся выпуском готовой одежды, мировой известностью пользуется Wuhan Roadstar Sporting Goods Co, специализирующаяся на одежде для профессионального спорта. Её узнаваемый логотип можно увидеть на костюмах сборных команд КНР. Многим покупателя деловой одежды знакома Hubei Cezan Garment Group, которая работает на рынке с 1972 года. Она объединяет несколько фабрик, изготавливающих в год до 1,8 миллиона комплектов одежды высокого класса: мужские и женские костюмы, фраки и смокинги, пальто. Эта продукция экспортируется во многие страны мира.
В последние годы высокотехнологичные отрасли показывают резкий рост. В столице Ухань расположено более 540 компаний, основной род деятельности которых аутсорсинг бизнес-процессов в области компьютерных технологий, разработки софта и т.д.
Внешняя торговля региона
Регион активно вовлечен во внешнеторговую деятельность, и экспортный потенциал провинции резко возрос в последние годы в связи с политикой китайских властей по развитию региона, как промышленного лидера Центрального Китая.
Основные статьи экспорта провинции Хубэй составляет продукция местной промышленности: текстильная продукция, промышленное оборудование, автомобильная продукция, потребительская электроника, химическая продукция и высокотехнологичная продукция. 
Основные статьи импорта провинции Хубэй составляет высокотехнологичная продукция и промышленное сырье: синтетическое волокно, химическое сырье и фармацевтические компоненты, машинное оборудование, электрооборудование и электроинструменты. 
.

