Образовательный проект Банка России
Онлайн-марафон «Деньги для дела»

[bookmark: _GoBack]Банк России проводит серию вебинаров для предпринимателей. Мы собрали лучших экспертов для финансов, чтобы обучить каждого предпринимателя тем аспектам финансовой грамотности, без которых невозможно развивать свое дело.
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Дмитрий Рябых
Какие требования предъявляют банки к бизнесу при решении вопроса о выдаче кредита и как им соответствовать 

Генеральный директор Группы компаний «Альт-Инвест»

Получил техническое образование в МГТУ им. Н.Э. Баумана, изучал финансы в рамках программы CFA, закончил курс Executive MBA в University of Oxford.

Занимается финансовым планированием с 1993 года, разработал целый ряд решений и методик, которые повлияли на развитие принципов финансового анализа и моделирования в России. В профессиональном активе более 150 консалтинговых проектов различной отраслевой направленности.

Соавтор книг «Практика финансовой диагностики и оценки проектов», «Бизнес-планирование на компьютере». Научный редактор переводов «Финансовый директор нового поколения», «Секреты финансового директора», «Проектное финансирование».

Тезисы:
1. Какие существуют общие требования к заемщикам? 
2. В чем разница между долгосрочными и краткосрочными кредитами?
3. Какие показатели используются при финансовом анализе?

Юрий Божор
Современные банковские технологии для бизнеса

Тезисы: 

1. Какие банковские технологии существуют на рынке?
2. В чем преимущества и недостатки онлайн-банков?
3. Какие технологии необходимо применять бизнесу?



Петр Петров
Как происходит реабилитация бизнеса, если банковский счет заблокировали 

Заместитель начальника Информационно-аналитического управления Службы по защите прав потребителей и обеспечению доступности финансовых услуг Банка России

В сфере финансового рынка начал работать в 2008 году в Правовом управлении Федеральной службы по финансовым рынкам, где занимал должности советника и начальника отдела по судебной практике. Представлял интересы ведомства в судах различных инстанций, где рассматривались вопросы обжалования принятых ведомством решений и нормативных актов. После передачи функций Федеральной службы по финансовым рынкам Банку России продолжил карьеру в Центральном банке и с 2014 года - в Службе по защите прав потребителей и обеспечению доступности финансовых услуг. Занимался вопросами правового сопровождения деятельности подразделения, информационно-аналитической поддержки, организации внутреннего контроля.

С 2015 года входит в совет Федерального общественно-государственного фонда по защите прав вкладчиков и акционеров.

 Тезисы (! Будут уточнены):

1. Что делать, если вы попали в черный список банка?
2. Как правильно подать заявление в межведомственную комиссию и какие документы следует приобщить?
3. Каков порядок рассмотрения обращений и как узнать результат?



Алексей Порошин 
Как получить проектное финансирование для своего бизнеса

Генеральный директор АНО «ЦФКП», член Генерального совета Общероссийской общественной организации «Деловая Россия»

Более 15 лет работает в инвестиционно-банковской сфере, а также на российском финансовом рынке. Прошел путь от кредитного специалиста до руководителя в области проектного финансирования банков ВТБ и БТА (Казахстан), где реализовал большое количество инфраструктурных проектов, в том числе при участии западных экспортно-импортных агентств.

Член рабочей группы по координации разработки и наполнения бизнес-навигатора МСП АО «Корпорация «МСП». Член экспертной группы по основному направлению стратегического развития Российской Федерации «Малый бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». 
Тезисы: 
1. Что такое проектное финансирование? Инструменты проектного финансирования
2. Каковы условия и риски при получении проектного финансирования?
3. Проектное финансирование: реально ли его получить в российских банках? Возможные проблемы при получении проектного финансирования и пути их решения 


Денис Пряничников
Как предпринимателю получить капитал через биржу

 Начальник Управления рынка инноваций и инвестиций Московской Биржи 

Окончил Финансовую академию при Правительстве РФ, аспирантуру Высшей школы экономики, имеет сертификаты ФСФР 1.0 и 2.0, кандидат экономических наук.

Более 15 лет работает в сфере финансов и фондового рынка, в настоящее время — начальник Управления рынка инноваций и инвестиций Московской Биржи. Отвечает за клиентскую работу в рамках проекта «Рынок инноваций и инвестиций и оказание консультационной поддержки компаниям, готовящимся к выходу на публичный рынок». 

До прихода в 2007 году на Московскую Биржу работал в крупнейших российских инвестиционных компаниях и банках: возглавлял отдел инвестиционных продуктов УК «КапиталЪ»; был старшим аналитиком Альфа-Банка, специализировался на аналитической поддержке компаний, выходящих на долговой рынок; в течение более четырех лет возглавлял аналитический отдел Брокерского дома «Открытие».


Тезисы:

1. Что такое Сектор Роста и для чего он был создан? 
2. Какие ценные бумаги включаются в Сектор Роста? 
3. Какие условия должен выполнить предприниматель, чтобы привлекать капитал через биржу?
 



Никита Карташев
Как защитить свой бизнес от движения валютного курса

Главный специалист Управления по развитию розничных клиентов Московской Биржи

Окончил в 2015 году с отличием факультет финансов и банковского дела РАНХиГС при Президенте РФ, специализация «рынки ценных бумаг и биржевое дело». 

С 2014 по 2015 год работал финансовым консультантом Финансовой группы БКС. С 2015 года – на срочном рынке Московской Биржи. Имеет аттестат ФСФР 1.0.

Тезисы:
1. Что такое валютный риск?
2. Как понять, насколько он критичен именно для моей компании?
3. Как оградить бизнес от скачков курсов валют?

