
ПРОТОКОЛ №2 

заседания Комитета по развитию предпринимательства в

 муниципальных образованиях «ОПОРЫ РОССИИ»

oт 17.02.2021г.

Форма проведения: Видеоконференцсвязь(Zoom)

Время проведения: с 11.00 до 12.30
На заседании присутствуют 15 членов Комитета по развитию предпринимательства в муниципальных образованиях  «ОПОРЫ РОССИИ» из 23.
Приглашенные: руководители региональных отделений, исполнительные директора, председатели комитетов региональных отделений, руководители местных отделений.
Всего в заседании Комитета приняло участи 42 человека.

Председательствующий: Лапенко С.С

Секретарь: Руденко А.Н.

Повестка заседания

Приветственное слово: 

-
первый Вице-президент «ОПОРЫ РОССИИ» Газизов Азат Халилович    

-
председатель Комитета «ОПОРЫ РОССИИ» по развитию предпринимательства в муниципальных образованиях Лапенко Сергей Станиславович

1.Информация  региональных комитетов о развитии  системы взаимоотношений с органами местного самоуправления.

Докладчики: 

Юрченко Андрей Александрович

Председатель Комиссии  по развитию предпринимательства в муниципальных образованиях Краснодарского регионального отделения «ОПОРЫ РОССИИ», председатель Ейского отделения «ОПОРЫ РОССИИ».
Савина Светлана Анатольевна

Председатель Комитета по развитию предпринимательства в муниципальных образованиях Томского регионального отделения «ОПОРЫ РОССИИ»

2.О формирование предложений  по участию региональных комитетов, местных отделений в совместных мероприятиях (День предпринимательства 26 мая, День местного самоуправления 21 апреля).

Докладчик: Руденко Александр Николаевич, руководитель проекта по развитию малого и среднего предпринимательства в муниципалитетах «ОПОРЫ РОССИИ».

3. Разное.
В приветственном слове Газизов Азат Халилович отметил два аспекта, на которые необходимо  обратить особое внимание. Первое, это мониторинг нагрузки на бизнес по налоговым и неналоговым платежам. Особый акцент на крупные города. И второе, необходимо повысить в регионах активность по реализации Стратегии работы «ОПОРЫ РОССИИ» в муниципальных образованиях и  разработанного для регкомитетов и местных отделений чек-листа. В данных материалах имеется вся необходимая информация и руководство к пользованию. Информация размещена в Телеграмм канале.
Например, п.6 Чек листа дает конкретику по необходимости мониторинга и анализа налоговой и неналоговой нагрузки на малый бизнес.

По первому вопросу повестки дня:
Слушали: Юрченко А.А., Савину С.А
Об опыте регионов по взаимодействию с бизнесом и органами властью, а также о  ближайших планируемых мероприятиях.
Решили: Принять информацию к сведению. Рекомендовать региональным Комитетам по развитию МСП в муниципальных образованиях  разработать  дорожные карты деятельности в срок до 15.03.2021г.
Информацию оперативно направить  на почту rudenko@opora.ru Руденко А.Н.
По второму вопросу повестки дня:
Слушали: Руденко А.Н информацию о ключевых событиях произошедших в сфере экономики с начала 2021 года,  а также о необходимости активизировать деятельность региональным Комитетам совместно с местными отделениями по разработке дорожной карты(плана действия) в регионе, включая мероприятия, направленные на усиление позиции «ОПОРЫ РОССИИ» в регионе: анализ состояния бизнеса в муниципалитетах, вхождение в составы совещательных органов представителей «ОПОРЫ РОССИИ», заключения соглашений и проведения мероприятий.

Решили: 
Принять информацию к сведению. Подготовить событийный календарь мероприятий в срок до 15.03.2021г.

Информацию оперативно направить  на почту rudenko@opora.ru  Руденко А.Н.
Особое внимание уделить предстоящим праздникам День предпринимательства 26 мая, День местного самоуправления 21 апреля.
По третьему вопросу повестки дня: 
Слушали: Реут Е.В. о рассмотрении возможности в проведении вебинаров для бизнеса в регионах.
Решили:
Региональным Комитетам по развитию МСП в муниципальных образованиях  направить свои предложения о тематиках проведения вебинаров в срок до 15.03.2021.

